



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
土地工務局
Direcção dos Serviços de Solos e Construção Urbana

關於立法會鄭安庭議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，經徵詢經濟及科技發展局，本人對立法會2024年4月29日第479/E361/VII/GPAL/2024號公函轉來鄭安庭議員於2024年4月19日提出，行政長官辦公室於2024年4月30日收到的書面質詢，回覆如下：

對問題1. 就質詢提及有關佔用准照費用問題，本局與海事及水務局曾於2024年5月3日透過新聞稿說明，詳情可瀏覽以下連結：
<https://www.dsscu.gov.mo/zh/latestnews/newslist/6635430e-79a7-ea01-003f-78b8392f4b37>

經濟及科技發展局表示，特區政府持續優化包括海陸口岸周邊等不同地區的營商環境，並透過推出不同類型的特色活動，盤活社區經濟。其中，該局推出“特色店計劃”，協助包括內港十月初五街一帶在內的特色店商戶，善用科技手段革新經營模式及增流引客，並支持地區商會舉辦“康公夜市”，為內港一帶增添夜間的消费氣氛及娛樂元素，提升社區經濟活力。特區政府將繼續密切關注本澳不同社區的經濟發展情況，致力完善面向中小企業經營發展的各項支援服務，鼓勵企業革新經營和結合社區特點，加強吸引市民及遊客到區內消費。

對問題2. 特區政府正開展各規劃分區的詳細規劃編製工作，目前已完成《東區-2規劃分區詳細規劃》，並按序開展了外港區-1、外港區-2、北區-1及氹仔中區-2的詳細規劃編製工作，其他分區詳細規劃未有完成時間表。未來在進行涉及內港的詳細規



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
土地工務局
Direcção dos Serviços de Solos e Construção Urbana

劃時，將因應社會各界和相關部門意見，按照內港碼頭周邊環境情況，作出適當的規劃。

局長 黎永亮